
Out&In Project
Antislip Surfaces 9 mm



Out&In Project
∙ Stile, sicurezza e prestazioni: le nostre soluzioni per tutti i contesti ∙ Style, safety, and 
performance: our solutions for every setting ∙ Style, sécurité et performance : nos solutions 
pour tous les contextes ∙ Innenbereich erhältlich, um stilistische Kontinuität zwischen den 
verschiedenen Räumen zu gewährleisten ∙ Стиль, безопасность и функциональность: 
наши решения для любых пространств

La nostra gamma di piastrelle in gres antislip rettificate a spessore 9 mm rappre-
senta un’avanzata sintesi di stile, sicurezza (garantita dal coefficiente antiscivolo 
R11 C) ed elevate prestazioni. 
Le soluzioni Out&In Project personalizzano spazi indoor, outdoor e wellness con 
svariati look e colori disponibili nei formati 120x120, 60x120, 60x60 e 20x120. 
Tutti i prodotti sono disponibili anche in finiture per pavimenti indoor, per pro-
getti all’insegna della continuità stilistica tra i vari ambienti.

Our range of 9 mm thick rectified anti-slip porcelain tiles offers an advanced com-
bination of style, safety (ensured by the R11 C slip-resistance rating), and high per-
formance. The Out&In Project solutions personalize indoor, outdoor, and wellness 
spaces with a wide variety of looks and colors, available in 120x120, 60x120, 60x60, 
and 20x120 formats. All products are also available in indoor floor finishes, allowing 
for design continuity across different environments.

Notre gamme de carreaux en grès cérame an-
tidérapants rectifiés d’épaisseur 9 mm repré-
sente une synthèse avancée de style, de sécu-
rité (garantie par le coefficient antidérapant 
R11 C) et de hautes performances. Les solutions 
Out&In Project personnalisent les espaces in-
térieurs, extérieurs et bien-être avec une large 
variété d’aspects et de couleurs, disponibles 
aux formats 120x120, 60x120, 60x60 et 20x120. 
Tous les produits sont également disponibles 
en finitions pour sols intérieurs, afin d’assurer 
une continuité stylistique entre les différents 
environnements.

Unser Sortiment an rutschfesten, rektifizierten 
Feinsteinzeugfliesen mit 9 mm Stärke stellt 
eine fortschrittliche Synthese aus Stil, Sicher-
heit (garantiert durch die Rutschhemmungs-
klasse R11 C) und hoher Leistungsfähigkeit dar. 
Die Out&In Project-Lösungen gestalten Innen-, 
Außen- und Wellnessbereiche individuell mit 
einer Vielzahl an Optiken und Farben, erhält-
lich in den Formaten 120x120, 60x120, 60x60 
und 20x120. Alle Produkte sind auch mit Ober-
flächen für den.

Наша гамма керамогранита с противоскользящей 
поверхностью (9 мм, ректифицированный) пред-
ставляет собой современный синтез стиля, безо-
пасности (коэффициент противоскольжения R11 
C) и высоких эксплуатационных характеристик.
Решения Out&In Project позволяют создавать уни-
кальные пространства — интерьеры, экстерьеры 
и зоны wellness — благодаря широкому выбору 
оттенков и фактур в форматах 120×120, 60×120, 
60×60 и 20×120 см.
Вся продукция доступна также в отделках для 
интерьеров, что обеспечивает стилевое единство 
при переходе от внутренних помещений к наруж-

ным зонам.

120x120 cm RT
472/8”x472/8”

60x120 cm RT
235/8”x472/8”

20x120 cm RT
77/8”x472/8”

60x60 cm RT
235/8”x235/8”
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Un mondo di vantaggi
∙ A world of benefits ∙ Un monde d’avantages ∙
∙ Eine Welt voller Vorteile ∙ Преимущества ∙

Floor: Cocoon Glee 20x120 Grip RT R11 C
Wall: Cocoon Glee Stave 3D 20x120 Matt, Shapes of Italy Itria 10x60, 40x60, 60x60 Matt RT R10 B

Ingelivo
Frost-proof.
Résistant au gel.
Frostbeständig.
Морозостойкость.

Resistente a sbalzi termici
Resistant to thermal shock.
Résistant aux écarts de. Températures.
Temperaturschockbeständig.
Термическая стойкость.

Resistente all’usura
Wear resistant.
Résistant à l’usure.
Verschleißfest.
Стойкость к износ.

Antiscivolo
Anti-slip.
Antidérapant.
Rutschsicher.
Сопротивление скольжению.

Ignifugo
Fire-proof.
Ignifuge.
Feuerfest.
Огнестойкость.

Ecosostenibile
Eco-sustainable.
Éco-durable.
Umweltverträglich.
Экологичность.

Inattaccabile da muffe e muschi
Resistant to mould and moss.
Inattaquable par les moisissures et la mousse.
Schimmel- und moosbeständig.
Стойкость к образованию плесени и мха.

Facile da installare
Easy to install.
Facile à installer.
Einfach zu verlegen.
Лёгкая установка.

Inalterabile alla luce
It is colourfast.
Inaltérable à la lumière.
Lichtbeständig.
Не выцветает на солнце.

Resiste agli agenti chimici di uso domestico e industriale
It resists both household and industrial chemicals.
Il résiste aussi bien aux produits chimiques domestiques qu’industriels.
Er widersteht sowohl Haushalts- als auch Industriechemikalien.
Устойчива к бытовой и промышленной химии.

Continuità di posa In & Out
Seamless installation continuity In & Out.
Continuité de pose intérieur & extérieur.
Verlegekontinuität für Innen- und Außenbereiche.
Непрерывность укладки «In & Out».
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Floor: Drift 60x120 Grip  RT R11C, Drift Pool 30x60 Grip  RT R11 C
Wall: Drift Comp. Q 29x29 Matt RT

Floor: CiViC Fusion Cross 60x120 Grip  RT R11 C
Wall: CiViC Insquare Clear, Silent 60x120 Matt  RT R10 B,
Multicolor Warm 30x30 Matt  RT R10 B, Clear Chips 120x120 Matt  RT R10 B

Floor: Portraits Rouen 60x120 Grip RT R11 C
Wall: Portraits Erice 120x278 Matt RT
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4 Formati / 82 Colori
4 sizes / 82 colours . 4 formats / 82 couleurs . 4 formate / 82 farben . 4 формата / 82 цветов

Stone Inspirat ionStone Inspirat ion

Ic
o

n
ic

a

Navona Verso . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Classico Verso . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Silver Verso . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

P
o

rt
ra

it
s

H
a

v
e

n
 C

C
S

Earth . Grip  RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Milk . Grip  RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Oat . Grip  RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Shale . Grip  RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

H
is

to
ir

e

Arras . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Artois . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Beaune . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Reims . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Auxerre . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

K
e

y
_

M
o

o
d

Cotton . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Canvas . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Smoke . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Faro . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Brera . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Newport . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Rouen . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Erice . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Q
u

a
rt

z
 E

s
s

e
n

c
e

Burnt . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Flake . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Rocky . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Nest . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

S
h

a
p

e
s

 o
f 

It
a

ly

Itria . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Lavis . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Gardena . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

*La liste a jour des produits et formats des series 
certifiees QB-UPEC est disponible en usine.

S
la

b
2

Iron . Grip RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Khaki . Grip RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Cloud . Grip RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Ash . Grip RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Wells . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Comblanchien . Grip RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

*
B

lo
o

m
s

to
n

e

Shell . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Petal . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Drift . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Silt . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

  9 mm

R11
A+B+C
A+B
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4 Formati / 82 Colori
4 sizes / 82 colours . 4 formats / 82 couleurs . 4 formate / 82 farben . 4 формата / 82 цветов

Concrete Inspirat ion Concrete Inspirat ion

F
in

d
 C

C
S

Ivory . Grip  RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Desert . Grip  RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Ash . Grip  RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Dove . Grip  RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Storm . Grip  RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

J
o

in

Levity . Grip  RT
120x120 cm . 472/8”x472/8”

60x120 cm . 235/8”x472/8”

Platinum . Grip  RT
120x120 cm . 472/8”x472/8”

60x120 cm . 235/8”x472/8”

Glare . Grip  RT
120x120 cm . 472/8”x472/8”

60x120 cm . 235/8”x472/8”

Moon . Grip  RT
120x120 cm . 472/8”x472/8”

60x120 cm . 235/8”x472/8”

Candle . Grip  RT
120x120 cm . 472/8”x472/8”

60x120 cm . 235/8”x472/8”

Ivory . Grip  RT
120x120 cm . 472/8”x472/8”

60x120 cm . 235/8”x472/8”

Ginger . Grip  RT
120x120 cm . 472/8”x472/8”

60x120 cm . 235/8”x472/8”

Wing . Grip  RT
120x120 cm . 472/8”x472/8”

60x120 cm . 235/8”x472/8”

Manor . Grip  RT
120x120 cm . 472/8”x472/8”

60x120 cm . 235/8”x472/8”

W
id

e
 C

C
S

Vapour . Grip RT R11 B
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Dune . Grip RT R11 B
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Fog . Grip RT R11 B
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Steel . Grip RT R11 B
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Street . Grip RT R11 B
60x60 cm . 235/8”x235/8”

*

Wood Inspirat ion

C
o

c
o

o
n

R
e

v
e

r

L
if

e

Glee . Grip RT
20x120 cm . 77/8”x472/8”

Anise . Grip  RT
20x120 cm . 77/8”x472/8”

Ease . Grip RT
20x120 cm . 77/8”x472/8”

Wheat . Grip  RT
20x120 cm . 77/8”x472/8”

Joy . Grip RT
20x120 cm . 77/8”x472/8”

Nut . Grip  RT
20x120 cm . 77/8”x472/8”

Oak . Textured RT
20x120 cm . 77/8”x472/8”

Noce . Textured RT
20x120 cm . 77/8”x472/8”

C
iV

iC

Sable Cross . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Fusion Cross . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Plinth Cross . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Clear Cross . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Silent Cross . Grip  RT
60x120 cm . 235/8”x472/8”

Concrete . Grip RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Ecru . Grip RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

Chalk . Grip RT
60x60 cm . 235/8”x235/8”

P
ri

m
a

*La liste a jour des produits et formats des series 
certifiees QB-UPEC est disponible en usine.

  9 mm   8 mm

R11
A+B+C
A+B

**

**
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La gamma
∙ Range ∙ Gamme ∙ Produktangebot ∙ Гамма

60x120 cm
235/8”x472/8”

9 mm

Grip 
RT R11 C

CiViC

Sable Cross

Fusion Cross

Plinth Cross

Clear Cross

Silent Cross

 Join

Levity

Platinum

Glare

Moon

Candle

Ivory

Ginger

Wing

Manor

120x120 cm
472/8”x472/8”

9 mm

Grip

RT R11 C

Join

Levity

Platinum

Glare

Moon

Candle

Ivory

Ginger

Wing

Manor

60x60 cm
235/8”x235/8”

9 mm

Grip

RT R11 C
Grip

RT R11 B

Prima

Chalk ●

Ecru ●

Concrete ●

Find CCS

Ivory

Desert

Ash

Dove

Storm

Wide CCS

Vapour ●

Dune ●

Fog ●

Steel ●

Street ●

60x120 cm
235/8”x472/8”

9 mm

Grip 
RT R11 C

Bloomstone

Silt

Drift

Petal

Shell

Histoire

Arras

Artois

Beaune

Reims

Auxerre

Iconica

Navona Verso

Classico Verso

Silver Verso

Key_Mood

Cotton ●

Canvas ●

Smoke ●

Portraits

Comblanchien ●

Erice ●

Faro ●

Brera ●

Newport ●

Rouen ●

Wells ●

Quartz 
Essence

Flake ●

Nest ●

Rocky ●

Burnt ●

Shapes 
of Italy

Itria ●

Lavis ●

Gardena ●

60x60 cm
235/8”x235/8”

9 mm

Grip

RT R11 C

Haven CCS

Earth ●

Milk ●

Oat ●

Shale ●

Slab2

Khaki ●

Ash ●

Cloud ●

Iron ●

20x120 cm
77/8”x472/8”

9 mm

Grip

RT R11 C
Textured

RT R11 C

Cocoon

Glee ●

Joy ●

Ease ●

Life
Oak ●

Noce ●

Rever

Anise

Nut

Wheat

* I dati possono variare a seconda della collezione. - Data may vary depending on the collection. - Les données peuvent varier selon la collection. - Die Daten können je nach Kollektion variieren. - Данные могут 
варьироваться в зависимости от коллекции.

Gli imballi
*

∙ Packaging ∙ Condittionnement ∙ Verpackungs ∙ Упаковка

Formato - Size - Format - Фopмат Scatola - Box - Boîte - Karton - Кopoбка Pallet - Pallette - Пaлeтa
Cm Inches Pz Mq Kg Sc Mq Kg

120x120 472/8”x472/8” 2 2,856 ~62,00 20 57,12 ~1240,00

60x120 235/8”x472/8” 2 1,44 ~30,40 35 50,40 ~1064,00

60x60 235/8”x235/8” 4 1,44 ~28,40 30 43,20 ~852,00

20x120 77/8”x472/8” 6 1,44 ~31,32 32 46,08 ~1002,24

Si raccomanda l’utilizzo di una fuga di 2/3 mm al fine di semplificare le operazioni di posa e ottimizzare 
la naturalezza del risultato finale. - We recommend you a 2/3 mm grout joint to simplify the laying 
and optimize the naturalness of the final result. - Un joint de 2/3 mm est conseillé afin de simplifier 
les opérations de pose et optimiser l’effet naturel du résultat final. - Es wird empfohlen mit einer Fuge 
von 2/3 mm zu arbeiten, um am Ende den Verlegevorgang zu vereinfachen und die bestmögliche 
Natürlichkeit der Arbeit zu erzielen. - Для облегчения операций укладки и повышения натуральности 
вида конечного результата рекомендуется выполнять шов шириной 2-3 мм.

Al fine di facilitare la manutenzione ordinaria si raccomanda di effettuare un lavaggio acido dopo 48 
ore dalla stuccatura con un acido specifico per grès porcellanato. - In order to favour the ordinary 
maintenance procedures, it is recommended to carry out an acid wash of the surface after 48 hours from 
grout filling using an acid agent specific for porcelain stoneware tiles . Afin de faciliter l’entretien ordinaire 
de votre carrelage, nous vous conseillons de le laver 48 heures après le colmatage des joints, avec un 
acide spécifique pour grès cérame - Um die Instandhaltung zu erleichtern, empfiehlt es sich 48 Stunden 
nach der Stuckatur mit einer sauren Lösung speziell für Feinsteinzeug zu waschen - Чтобы упростить 
уход за плиткой, спустя 48 часов после затирки швов рекомендуется выполнить обработку 
кислотным продуктом, пригодным для керамогранита.

RT Rettificato, squadrato, monocalibro. - Rectified, squared, one caliber. - Rectifié, mis d’equerre et 
monocalibre. - Rektifiziert, rechtwinkeling und Ein kaliber. - Ректифицированный, однаго калибра.

Superfici che coniugano una gradevole sensazione al tatto con specifiche performance di resistenza 
allo scivolamento. - Surfaces that combine a pleasant tactile sensation with specific anti-slip properties. 
- Des surfaces qui associent une agréable sensation au toucher et des performances spécifiques de 
résistance au glissement. - Beläge, die eine angenehme Haptik mit spezifischer Rutschfestigkeit vereinen. 
- Поверхности, сочетающие приятные тактильные ощущения с особыми противоскользящими 
свойствами.

STONE INSPIRATION CONCRETE INSPIRATION WOOD INSPIRATION

Floor: Histoirre Auxerre 60x120 Grip R11 C
Wall: Histoirre Auxerre Comp M 30x30 Matt, 60x60 Matt RT R10B
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Caratteristiche tecniche
∙ Tile Performance Data ∙ Caracteristique Technique ∙ Technische Daten ∙ Tеxническая Xарактеристика

Le tonalità dei campioni sono da considerarsi puramente indicative. - Tones of samples are indicative. - Les tonalités des echantillons sont purement indicatives.
Die farbtöne der Muster sind als rein indicativ zu betrachten. - Тона образцов ориентировочные.

Classificazione secondo EN 14411 ISO 13006 annesso G gruppo BIa con Ev ≤0,5 % - Classification in accordance with EN 14411 ISO 13006 annex G standards BIa with Ev ≤ 0,5% - 
Classification selon EN 14411 ISO 13006 annexe G groupe BIa avec Ev ≤0,5% - Klassifizierung gemäß EN 14411 ISO 13006 anlage G Gruppe BIa mit Ev ≤0,5% - Kлассификация в 
соответствии с EN 14411 ISO 13006, приложение G, стандарт BIa, где Ev ≤0,5%

www.caesar.it - e-mail: info@caesar.it

Out&In Project

Valori medi riferiti agli ultimi due anni di produzione. Averege values referred to the lasto two years of production. Valeurs moyennes des deux denrnières années de production. Durchschnittswerte, 
die sich auf die letzten zwei Productionsjahre beziehen. Средние значения относятся к последним двум годам производства и натуральной отделке поверхности.

Valori relativi alla finitura naturale del prodotto ed a test effettuati da laboratori esterni accreditati, disponibili in azienda; ci rendiamo disponibili alla verifica dell’eventuale lotto interessato 
all’acquisto. As far as values relating to the Matt finish of the product and to tests carried out by certified external laboratories whose results are avaible upon request at Headoffice, we are 
willing to check the lot you are interested in purchasing. Valeurs se référant à la finition naturelle du produit selon des tests effectués par des laboratores extérieurs accrédités et à la disposition 
de toute personne intéressée auprès de nos bureaux; nous sommes disponibles puor le contrôle de l’éventuel lot concerné par l’achat. Werte bezogen auf das natürliche Produktfinish 
und in anerkannten exteren Labors geprüft, im Unternehmen erhältich; für eventuelle Prüfungen der zu erwerbenden Warenposten stehen wir gern zur Verfügung. Энaчeния, каcaющиecя 
нaтypaльныx xapakтepиcтик издeлий и тecтoв, выпoлнeнныx внeшними aвтopизoвaнными лaбopaтоpиями, имeютcя кoмпaнии. Mы гoтoвы выпoлнить пpoвepкy пapтии тoвapa, кoтopyю 
нaмepeвaeтecь пpиoбpecти.

Per prodotti chimici di uso domestico e addittivi per piscina. For domestic chemicals and swimming pool additives. Pour produits chimiques à usage domestique et additifs pour piscines.  
Für chemische Produkte für den Hausgebrauch und Schwimmbadzusätze. Для бытовых химикатов и добавок для бассейнов.

Valori wet DCOF specifici disponibili in azienda. Wet DCOF specific values available at the company. Valeurs wet DCOF spécifiques disponibles à l’usine. Prüfwerte Wet DCOF stehen im Werk 
zur Verfügung. Показатели wet DCOF доступны при запросе.

Caratteristica Tecnica
Tile Performance Data
Caracteristique Technique
Technische Daten
Техническая Характеристика

Metodo di prova 
Tests method
Methode d’essai 
Testmethode
Метод испытания

Valore * Medio “Caesar” - Average “Caesar” Value * - Valeur * Moyen “Caesar”
“Caesar” Durchschnittswert * - Среднее Значение “Caesar” *

Grip - Textured

Dimensione - Size
Dimension - Abmessungen - Размер ISO 10545-2 Conforme - In accordance

Conforme - Erfüllt - Соответствует

Assorbimento d’acqua* - Water absorption*
Absorption d’eau* - Waseraufnahme* - % Поглощения воды* ISO 10545-3 ≤ 0,1%

Resistenza alla flessione* - Bending strength*
Rèsistance à la flexion* - Biegezugfestigkeit* Упругость* ISO 10545-4 Conforme - In accordance 

Conforme - Erfüllt - Соответствует

Sforzo di rottura (S) - Breaking strength
Charge de rupture - Bruchlast - Ударопрочность ISO 10545-4 Sps ≥ 7,5 mm

S ≥ 1300 N

Resistenza all’abrasione profonda* - Deep scratch resistance* 
Rèsistance à l’abrasion profonde* - Widerstand gegen Tiefenverschleiß
Устойчивость глубокому истиранию*

ISO 10545-6 Conforme - In accordance
Conforme - Erfüllt - Соответствует

Coefficiente di dilatazione termica lineare*
Thermal linear expansion coefficient* 
Coefficient de dilatation thermique linéaire*
Koeffizient der linearen thermischen Dehnung* 
Коэффициент линейного теплового расширения*

ISO 10545-8 ~− 7 (10-6 °C-1)

Resistenza agli sbalzi termici* - Termal shock resistance*
Rèsistance aux écarts de température* - Temperaturwechsel Beständigkeit*
Устойчивость к тепловому перепаду*

ISO 10545-9 Resistente - Resistant
Résistante - Beständig - Стойкий

Dilatazione all’umidità* - Expansion in humidity*
Dilatationt à l’umidité* - Feuchtigkeitsausdehnung*
Расширение в условияx влажности*

ISO 10545-10 ≤ 0,1 (mm/m)

Resistenza al gelo* - Frost resistance*
Rèsistance au gel* - Frostbeständigkeit* Морозоустойчивость* ISO 10545-12 Resistente - Resistant

Résistante - Beständig - Стойкий

Resistenza all’attacco chimico● - Resistance to chemical attack● 
Rèsistance à l’attaque chimique● - Beständigkeit gegen Chemikalien●

Устойчивость к xимическому воздействию●
ISO 10545-13 Resistente - Resistant

Résistante - Beständig - Стойкий

Resistenza alle macchie* - Resistance to stains*
Résistance aux taches* - Fleckenbestä ndigkeit* 
Устойчивость k образованию пятен*

ISO 10545-14 Pulibile - Cleanable
Nettoyable - Leicht zu reinigen - Чистящийся

Resistenza allo scivolamento** - Slip resistance**
Résistance au glissement** - Rutshhemmende Eigenschaft**
Сопротивление скольжению**

EN 16165-B
EN 16165-A R11 C Grip R11 B Grip (Wide) R11 C Textured

▲ ANSI A326.3 WET DCOF �0,55

Spessore nominale - Nominal Thickness
Epaisseur nominal - Nominalstärke
Номинальная толщина

9 mm

Antislip Surfaces

9 mm

12In&Out Solutions
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